

# Video rekonstrukcija The New York Timesa: Kako je George Floyd ubijen u policijskom po

Kategorija: SVIJETAžurirano: Ponedjeljak, 01 Lipanj 2020 20:54

Objavljeno: Ponedjeljak, 01 Lipanj 2020 20:54

---

#POGLEDAJTE!#

The New York Times je rekonstruirao smrt Georgea Floyda 25. svibnja. Sigurnosni snimci, videozapisi svjedoka i službeni dokumenti pokazuju kako je zbog prekomjerne policijske sile za Floyda završilo kobno.

Policijski službenici Minneapolisa 25. svibnja uhitili su Georgea Floyda, 46-godišnjeg crnca, nakon što je službenik za dostavu robe nazvao 911, optužujući ga da je kupovao cigarete uz krivotvorenu novčanicu od 20 dolara. Sedamnaest minuta nakon što je na lice mjesta stigao prvi policijski automobil, gospodin Floyd je bio u nesvijesti zarobljen ispod trojice policajaca, ne pokazujući znakove života.

Kombinirajući video zapise prolaznika i sigurnosnih kamera, pregledavajući službene dokumente i savjetujući se sa stručnjacima, [The New York Times](#) detaljno je rekonstruirao zapisnike koji su doveli do smrti gospodina Floyda. [Video rekonstrukcije The New York Timesa](#) prikazuje policijske časnike koji su poduzeli niz radnji koje su prekršile politiku policijske uprave Minneapolisa i pretvorile se u kobno, ostavljajući gospodina Floyda bez zraka, čak i dok su on i promatrači pozvali pomoć.

Dan nakon smrti gospodina Floyda, Policijska uprava otpustila je svu četvoricu policajaca koji su bili uključeni, a u petak je državni odvjetnik okruga Hennepin, Mike Freeman, najavio optužbe za ubojstvo protiv Dereka Chauvina, policajca kojeg se najjasnije može vidjeti u video zapisima svjedoka koji su g. Floyda prikovali za zemlju. Gospodin Chauvin, koji je bijel, držao je koljeno na vratu gospodina Floyda osam minuta i 46 sekundi, prema optužnici protiv njega. [Video rekonstrukcija The New York Timesa](#) pokazuje da policajac Chauvin nije skinuo koljeno čak ni nakon što je Floyd izgubio svijest, kao ni i cijelu minutu nakon što je na mjesto događaja stigla hitna pomoć.

(iPress)